

**ДОВІДКА**  
**про стан боротьби з корупцією в органах ДФС (Міндоходів) у Черкаській області**  
**у січні –лютому 2015 року**

На виконання завдань, поставлених Президентом України та Кабінетом Міністрів України, вимог діючого законодавства та відомчих нормативних актів протягом січня-лютого 2015 року відділом власної безпеки Головного управління ДФС у Черкаській області проводився комплекс заходів щодо упередження, виявлення кримінальних та адміністративних корупційних правопорушень в органах ДФС (Міндоходів) області.

Так, протягом вказаного періоду у напрямку профілактики відділом здійснено 163 заходи щодо упередження вчинення посадовими особами ДФС (Міндоходів) у Черкаській області корупційних правопорушень, а саме: проведено 81 лекцію (виступ, нарад, занять, індивідуальних бесід) в структурних підрозділах ДФС (Міндоходів) області, зокрема по роз'ясненню антикорупційного законодавства, упередженню фактів хабарництва, дотриманню трудової дисципліни, норм професійної етики, 17 працівникам служби в області винесено офіційні застереження про недопущення вчинення протиправних дій. З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності ВВБ Головного управління ДФС у Черкаській області опубліковано 33 матеріали в місцевій пресі та Інтернет, здійснено трансляції 28 інформаційних повідомлень по місцевому телебаченню та радіо на антикорупційну тематику.

Працівниками ВВБ проведено 48 службових розслідування та перевірок, за результатами яких керівництву районних органів ДФС (Міндоходів) області внесено 34 подання для вжиття заходів реагування відносно працівників підпорядкованих ДПП, 25 працівників притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

До органів прокуратури області у січні-лютому поточного року відділом направлено 4 матеріали для надання правових висновків діям працівників податкових та митних органів.

За результатами розгляду матеріалів перевірок ВВБ Головного управління ДФС у Черкаській області відкрито 2 кримінальних провадження відносно співробітників Міндоходів у Черкаській області щодо вчинення ними кримінальних проступків, на даний час триває досудове розслідування.

Робота по упередженню та виявленню кримінальних та адміністративних корупційних правопорушень в органах ДФС (Міндоходів) області та митниці продовжується.